



Вечерний Ташкент

Газета выходит
с 1 июля
1966 года

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ЕЖЕДНЕВНАЯ ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА № 28 (10.585) Цена в розницу — свободная

СТОЛИЦА: день за днем

Наши товары

РАБОТАЕМ НА ПЕРСПЕКТИВУ

СОВМЕСТНОЕ УЗБЕКСКО-АВСТРИЙСКОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ «VISO» СПЕЦИАЛИЗИРУЕТСЯ НА ВЫПУСКЕ ВЫСОКОКАЧЕСТВЕННОЙ СПЕЦИАЛЬНОЙ ОБУВИ. В АССОРТИМЕНТЕ ЕГО ТАКЖЕ РАЗЛИЧНЫЕ ВИДЫ МУЖСКИХ, ЖЕНСКИХ И ДЕТСКИХ МОДЕЛЕЙ.



До недавнего времени специалисты предприятия производили 70 видов обуви. В 2006 году ассортимент увеличился и на рынке появится еще 15-20 видов обуви узбекско-австрийского предприятия.

В цехах «VISO» обувная продукция изготавливается под большим давлением, способом горячего литья по усовершенствованной технологии. На выработку изделий идет лучшее отечественное и импортное сырье, что гарантирует качество и практичность обуви.

Продукция СП «VISO» недавно представлялась на выставке обуви в Москве и получила хорошие оценки специалистов. По ее итогам с российской стороны подписан договор о намерениях. В скором времени в Москве планируется открытие торгового дома.

— На нашем предприятии работают более 100 человек, — рассказывает заместитель директора по сбыту Шавкат Ханбабаев. — На фабрике действует своя опытная лаборатория, где трудятся высококвалифицированные специалисты. Они участвуют в разработке новых моделей. В этом году мы планируем открыть дополнительные технологические линии. В перспективе — налаживание выпуска новых детских моделей.

Среди задач СП «VISO» — насыщение внутреннего рынка высококачественной обувью, выход продукции за рубеж.

М. ЧЕРНОГАЕВ.
НА СНИМКАХ: оператор Аббос Казакбаев за пультом управления; заготовщица Гульчехра Ахмедова за работой.

Фото Х. САЛИХОВА.

Одним абзацем

□ **СЕГОДНЯ** в спортивном комплексе «Ташкент теннис маркази» стартуют одиночные игры зональных этапов Кубка Дэвиса, в которых сборные команды Узбекистана будут соревноваться с командами Таиланда. А **ЗАВТРА** состоится официальная церемония открытия этих спортивных состязаний.

□ **СЕГОДНЯ** в рамках проекта «Интеллектуальная олимпиада» Ташкентского городского отделения ОДМ «Камолот» проходят состязания по шахматам и шашкам среди учащихся средних специальных профессиональных учебных заведений Чиланзарского района.

□ В центре образования Южной Кореи **СЕГОДНЯ** состоится литературно-музыкальный вечер памяти, посвященный творчеству А. С. Пушкина.

□ **ВЧЕРА** Ташкентское

городское отделение Фонда развития детского спорта подвело итоги проделанной работы за 2005 год и определило задачи на Год благотворительства и медицинского работников.

□ В Бектемирском районе прошел семинар с участием руководителей крупных предприятий, а также жителей района, на котором шла речь о новом указе Президента о развитии надомного труда.

□ **СЕГОДНЯ** студенты факультета журналистики Национального университета Узбекистана знакомятся с процессом производства полиграфической продукции в АК «Шарк».

□ **СЕГОДНЯ** в детской библиотеке имени Караматова Хамзинского района проходит литературно-музыкальный вечер, посвященный 565-летию А. Навои, под названием «Я славлю жемчуг слова». Участвуют в нем учащиеся школы № 30.

□ Центр «Махалла умидлари» при отделении ОДМ «Камолот» Чилан-

зарского района провел **ВЧЕРА** в школе № 118 конкурс для девушек под девизом «Девушки - будущее нации».

□ **ВЧЕРА** в ООО «Куйлик дехон бозори» прошло духовно-просветительское мероприятие, организованное отделением центра «Духовность и просветительство», ОДМ «Камолот» и социал-демократической партии «Адолат» Бектемирского района.

□ **ВЧЕРА** в санатории «Чинабад» прошел литературный вечер, посвященный творческому наследию А. Навои. Организатор - отделение центра «Духовность и просветительство» Юнусабадского района. Аналогичные мероприятия, организованные отделением ОДМ «Камолот» Мирабадского района, прошли **ВЧЕРА** и в школах №110 и 214. Участвовали в нем активисты и лидеры движения.

По сообщениям пресслужбы городского хокимията и наших корреспондентов.

ПОСТАНОВЛЕНИЕ Президента Республики Узбекистан

О неотложных мерах по защите населения и территорий от чрезвычайных ситуаций, связанных с селепаводковыми и оползневыми явлениями, и ликвидации их последствий

В целях повышения эффективности проводимых защитных работ, снижения возможного ущерба от возникновения паводковых и селевых потоков, предупреждения оползневых явлений, а также оперативной ликвидации их последствий:

1. Утвердить состав Правительственной комиссии по обеспечению безопасного схода снежных лавин, пропуску паводковых вод и селевых потоков, снижению угроз оползневых явлений (далее - Правительственная противопаводковая комиссия).

2. Правительственной противопаводковой комиссии:

в недельный срок разработать и утвердить Программу основных мероприятий по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций, связанных со сходом снежных лавин, пропуском паводковых вод, селевых потоков и оползневых явлений, на весенне-летний период 2006 года и обеспечить ее выполнение;

срок до 15 марта 2006 года на основе данных соответствующих служб Угидромета и Госкомгеологии определить и обеспечить постоянное уточнение перечня хозяйств, расположенных на опасных территориях, разработать и реализовать комплекс мер по временной эвакуации либо (при необходимости) поэтапному переселению населения, проживающего на указанных территориях, на постоянное местожительство в безопасные районы республики;

обеспечить координацию и эффективное взаимодействие органов государственной власти и управления на местах, учреждений и организаций заинтересованных министерств и ведомств в реализации предусмотренных планом мероприятий по защите населения и территорий от чрезвычайных ситуаций, связанных с проявлениями опасных гидрометеорологических и геологических процессов.

3. Угидромету (В.Чуб) и Госкомгеологии (Н.Ахмедов):

до 20 февраля 2006 года предоставить Правительственной противопаводковой комиссии, хокимиятам областей и городов сведения о расположенных на опасных территориях хозяйствах, на-

селенных пунктах и других объектах, подлежащих временной эвакуации или отселению проживающих там людей, а также предложения по проведению защитных инженерно-технических мероприятий;

организовать и вести непрерывный мониторинг за гидрометеорологической ситуацией, геологическими процессами, обратив особое внимание на участок автодороги А-373 Ташкент-Ош на перевале Камчик, и обеспечить немедленное предоставление информации о новых объектах, оказавшихся в опасных районах;

заблаговременно, до начала периода летних отпусков и школьных каникул, провести инженерно-геологические обследования мест расположения детских оздоровительных лагерей, санаториев, домов отдыха, туристических баз и пансионатов. При необходимости вносить соответствующие письменные предписания о временном закрытии объектов или проведении необходимых защитных мероприятий;

во взаимодействии с МЧС обеспечить контроль за своевременным выполнением органами государственной власти на местах, руководителями предприятий и организаций, а также гражданами, чьи объекты и хозяйства расположены на опасных территориях, соответствующих уведомлений и предписаний о принятии необходимых мер по защите населения и территорий от чрезвычайных ситуаций;

совместно с МЧС и Минсельхозом в период с 1 марта по 1 сентября 2006 года систематически проводить аэровизуальную рекогносцировку горных и предгорных районов, в том числе, при необходимости, и на территории сопредельных государств (по согласованию с МИД Республики Узбекистан) с целью уточнения объемов накопленного снега, селе- и оползнеопасных зон, оценки состояния прорывоопасных высокогорных озер, а также осуществления работ по постоянному отслеживанию и прогнозированию динамики развития гидрометеорологических ситуаций и геологических процессов в указанных районах.

(Окончание на 2-й стр.)

В СЕНАТЕ ОЛИЙ МАЖЛИСА

В экономической и общественной жизни нашей страны, расположенной в аридной зоне и специализирующейся в поливном земледелии, значение такого высшего дара природы, каким является вода, трудно переоценить.

Состоявшийся в верхней палате парламентского семинара «Обеспечение эффективного использования водных ресурсов Узбекистана. Проблемы и пути их решения», организованный сенатским Комитетом по аграрным, водохозяйственным вопросам и экологии совместно с Министерством сельского и водного хозяйства Республики Узбекистан, был посвящен актуальным экономическим, экологическим и правовым вопросам рационального использования водных ресурсов республики.

Отмечалось, что в нашей стране с целью эффективного использования воды приняты законы «О воде и водопользовании», «О безопасности гидротехнических сооружений» и ряд других нормативных

документов. В рамках реализации этих законодательных актов проделана и ведется значительная работа.

В частности, экономические реформы, проводимые в сельском хозяйстве, неотъемлемой частью которых является улучшение использования водных ресурсов и управление ими, широкое использование современных технологий в поливном земледелии доказали свою эффективность. Это переход от административно-территориального принципа управления ирригационными системами к принципу бассейнового управления, а также внедрение рыночных отношений во всех стадиях пользования поливной водой.

В результате этих преобразований в сфере вод-

ного хозяйства в последние годы достигнуты довольно ощутимые результаты в эффективном использовании воды, улучшении ее качества, сохранении чистоты рек и открытых источников.

В ходе семинара были особо отмечены существующие недостатки и проблемы в сфере водопользования и управления водными ресурсами.

В частности, вследствие слабой эффективности работы очистных сооружений некоторых промышленных предприятий и коммунального хозяйства допускается выброс сточных вод в рельефы местности, ирригационные системы и непосредственно в поймы рек.

(Окончание на 2-й стр.)

ИНФОРМБЮРО

ВЧЕРА, СЕГОДНЯ, ЗАВТРА

В СТРАНЕ

◆ По всей стране прошли торжественные мероприятия — возложение венков, конференции, встречи, посвященные 565-летию Алишера Навои.

◆ В Джизакской области создан благотворительный фонд, основной задачей которого станет реализация программы, намеченной на Год благотворительства и медицинских работников.

◆ На состоявшемся заседании Комитета женщин Сырдарьинской области были подведены итоги работы за 2005 год и определены задачи на нынешний.

◆ В Навоийской области проходит учебный семинар для руководителей новых фермерских хозяйств, образованных на месте ликвидированных ширкатов.

◆ Около 500 гектаров пахотных земель бывшего ширкатного хозяйства «Янгикурган» Наманганской области перешло в руки сельских частных предпринимателей. На месте нерентабельного кооператива образовано четыре десятка фермерских хозяйств.

◆ 90 процентов продукции, выпускаемой совместным узбекско-турецким предприятием «Шайхантаур-текстиль», экспортируется в европейские страны и в США. Число заказчиков на мужские, женские, детские трикотажные изделия увеличивается, и, чтобы удовлетворить спрос, здесь увеличивается количество рабочих мест, закуплено более 300 японских швейных машин, разрабатываются новые модели.

◆ Продолжается строительство новой железной дороги Ташгузар — Бойсун — Кумкурган. Два участка этой дороги между Ташгузаром и Дехканабадом, Кумкурганом и Бойсуном уже сданы в рабочую эксплуатацию. Сейчас строители треста «Куприкурилиш», других подрядных организаций ведут работы на самом сложном участке, проходящем через горную местность, где предстоит соорудить множество галерей, виадуков, мостов, водоспускных сооружений.

◆ В Амударьинском районе Каракалпакстана в соответствии с Указом Президента «О мерах по углублению экономических реформ в плодородном виноградарстве» началась работа по преобразованию плодородных виноградарских ширкатов в фермерские хозяйства. Планируется создание агропромышленных фирм и совершенствование системы управления плодородоводческой отраслью.

◆ В Канликкульской районной спортивной школе открылась секция бокса. Теперь здесь действуют 4 детские спортивные секции, в которых занимаются свыше 600 школьников.

В МИРЕ

◆ **ВЧЕРА** Президент России В. Путин, находящийся в Испании с государственным визитом, посетил парламент этой страны, провел переговоры с премьер-министром, принял участие в государственном приеме, который испанская королевская чета дала в честь российской президентской чаты.

◆ В Российском посольстве в Грузии рассчитывают на урегулирование конфликта: накануне военная полиция Грузии арестовала 3-х военнослужащих. В Тбилиси заявили, что у российских военных не было виз и они не имели права находиться на грузинской территории.

◆ В Верховной Раде Украины сошлись в «бою» политические противники. Пуститься в рукопашный заставил плакат фракции коммунистов. Президент Украины В. Ющенко призвал прекратить выяснять, у кого больше власти и начать взаимодействовать в интересах развития страны.

◆ В нелепой ситуации оказались работники турфирмы Новосибирска, которые уже две недели удерживают на Филиппинах. Власть страны не отпускает их, так как компания имеет большую финансовую задолженность — около 70 тысяч долларов. Владелец компании скончался, деньги исчезли, получить помощь от российского консульства не удается. Новосибирская ассоциация турфирм открыла благотворительный счет, чтобы помочь коллегам.

◆ **СЕГОДНЯ** в Турине стартуют зимние Олимпийские игры.

◆ В Нальчике ликвидирован крупный склад оружия. Весь арсенал принадлежал боевикам, атаковавшим Нальчик в октябре прошлого года. Найденные пистолеты были похищены в Госнарконтроле в декабре 2004 года.

◆ Американский миллионер Стив Фосет намерен преодолеть 42 тыс. км за 80 часов без посадок и дозаправок. При взлете с мыса Канаверал сверхлегкий самолет путешественника столкнулся со стаей птиц, но все обошлось благополучно. Так что, возможно, вскоре летчик установит новый мировой рекорд.

◆ В Индии десятки тысяч верующих приехали на юг страны на знаменитую церемонию омовения Бога Баху Бале — вокруг 17-метровой скульптуры выстроили специальные леса, участники ритуала должны были преодолеть более 600 ступенек, чтобы достичь вершины. На голову статуи вылили 100 ведер воды, 300 кувшинов кокосового молока, высыпали 50 кг пластинок из сандалового дерева, смесь трав, золотые и серебряные цветы.

◆ В Румынии домашняя собака ходит в магазин за продуктами. Коккер-спаниель умеет стоять в очереди, получать сдачу, несет домой пакет с продуктами.

Подписка продолжается
В любом отделении
связи

Вечерний
Ташкент

Если бы не успели, то вовсе не опоздали подписаться на нашу газету. В любом почтовом отделении столицы вам помогут оформить подписку коллективную, и вы сможете получать газету с месяца, следующего за месяцем подписки.

На страницах «Вечерки» — всегда оперативные новости, комментарии специалистов по различным вопросам, интервью и репортажи на актуальные темы, TV-программа, кроссворды, чтово для души.

НАШ ПОДПИСНОЙ ИНДЕКС 116.

ПОСТАНОВЛЕНИЕ Президента Республики Узбекистан

О неотложных мерах по защите населения и территорий от чрезвычайных ситуаций, связанных с селепаводковыми и оползневными явлениями, и ликвидации их последствий

(Окончание.
Начало на 1-й стр.)

4. Совету Министров Республики Каракалпакстан, хокимиятам областей и г. Ташкента: в недельный срок создать в опасных районах штабы для своевременного реагирования на угрозу возникновения чрезвычайных ситуаций, вызванных опасными гидрометеорологическими и геологическими явлениями, а также для оперативной организации и руководства работами по защите населения и территорий и ликвидации последствий; обеспечить штабы необходимым количеством транспорта, горюче-смазочных материалов и средств связи;

до 15 марта 2006 года совместно с Минсельхозхозом обследовать состояние гидротехнических сооружений, мостов, берегов, русел рек и саев для определения опасных участков, обеспечить выполнение безотлагательных защитных мероприятий и аварийно-восстановительных работ по их очистке и укреплению;

не допускать и строго пресекать возможные случаи снижения пропускной способности рек, каналов и саев за счет несанкционированного строительства и добычи нерудных материалов, осуществления другой хозяйственной деятельности в поймах рек;

обеспечить своевременное и безопасное отселение жителей хозяйств, подлежащих эвакуации из опасных районов, на основании предписаний Госкомгеологии и Узгидромета. Создавать все необходимые условия для нормальной жизнедеятельности и быта переселяемых в безопас-

ные районы людей с проведением среди них необходимой разъяснительной работы;

финансирование расходов по проведению защитных берегоукрепительных и очистных мероприятий русел рек и саев, находящихся на балансе органов государственной власти на местах, осуществлять по обоснованным расчетам за счет средств резервного фонда местных бюджетов.

5. Министерству сельского и водного хозяйства (С.Исмаилов), Госводхознадзору (Т.Камалов): в месячный срок проверить готовность гидротехнических сооружений (каналов, дамб и селектрактров) к безаварийному пропуску селевых и паводковых вод; совместно с МЧС, МВД и ГАК «Узбекэнерго» до 15 марта 2006 года провести обследование русловых водохранилищ и установить контроль за обеспечением на них режимов работы, гарантирующих постоянную готовность русловых водохранилищ к безопасному приему и безаварийному пропуску селевых и паводковых вод, и обеспечить к началу 30 процентов свободной емкости от допустимого предельного объема в каждом русловом водохранилище;

в период прохождения селей и паводков обеспечить круглосуточное дежурство из числа руководящего состава во всех подразделениях на местах и контроль за безопасной работой объектов водного хозяйства.

6. Министерству по чрезвычайным ситуациям (Б.Субанов): перевести личный состав территориальных управлений министерства на усиленный режим работы на весь селепаводковый

период, обеспечив постоянную готовность поисково-спасательных подразделений и оперативных групп к выполнению поставленных задач в случае угрозы или возникновения чрезвычайных ситуаций;

осуществлять сбор и анализ данных по отслеживанию ситуации, связанной с опасными гидрометеорологическими, геологическими процессами и своевременно представлять Правительственной противопоаводковой комиссии предложения по минимизации угроз возникновения чрезвычайных ситуаций и необходимых мерах по ликвидации их возможных последствий;

совместно с МВД и Узгидрометом обеспечить своевременное выставление оснащенных соответствующими техническими средствами и надежной связью временных постов наблюдения за прорывоопасными высокогорными озерами для осуществления мониторинга и своевременного оповещения о возникновении чрезвычайных ситуаций;

совместно с МВД и УзАСИ принять меры по обеспечению надежного функционирования системы оповещения, своевременного поступления информации и сигналов об угрозе возникновения чрезвычайных ситуаций и оповещения соответствующих министерств, ведомств, органов государственной власти и населения на местах;

провести в весенне-летний период 2006 года комплекс тактико-специальных учений на селе-, паводко- и оползнеопасных участках с целью отработки соответствующих навыков и практического выполнения необходимых защитных работ;

обеспечить эффективную ко-

ординацию и действенный контроль за выполнением решений Правительственной противопоаводковой комиссии.

7. Министерству внутренних дел (Б.Матлюбов) во взаимодействии с органами государственной власти на местах, причастными министерствами и ведомствами при возникновении угроз чрезвычайных ситуаций природного характера обеспечить выставление дополнительных постов и предупредительных знаков на дорогах, транспортных коммуникациях с целью недопущения жителей (в т.ч. преждевременного возвращения отселенных лиц), транспортных средств и техники на опасные участки и районы.

8. Министерству иностранных дел (Э.Ганиев) до 1 апреля 2006 года в установленном порядке решить вопрос получения от правительства Кыргызстана и Таджикистана разрешений на проведение подразделений Узгидромета аэровизуального обследования предгорных и горных районов данных стран с целью уточнения объемов снеготалоса, оценки горных озер и выявления селе-, паводко-, оползнеопасных, представляющих угрозу участкам на территории Республики Узбекистан и организации совместного мониторинга за их состоянием.

Министерству финансов (Р.Азимов) в установленном порядке выделить Узгидромету из резервного фонда Кабинета Министров целевым назначением средства в размере 101 млн. сумов для проведения аэровизуального обследования предгорных и горных районов на территории сопредельных госу-

9. Министерству здравоохранения (Ф.Назирова) обеспечить качественное медицинское обслуживание и санитарно-эпидемиологический контроль за эвакуированным населением в местах временного и постоянного проживания. Создать достаточный резерв медикаментов, санитарно-гигиенических и противоэпидемиологических средств на случай возможного возникновения чрезвычайных ситуаций.

10. ГАК «Узавтойул» (М.Абдуллаев) совместно с заинтересованными министерствами и ведомствами обеспечить выполнение инженерно-технических защитных мероприятий на участках автодороги А-373 Ташкент-Ош в зоне перевала Камчик с целью организации безопасности передвижения людей и транспортных средств. Обеспечить готовность необходимых сил и средств для восстановления автодорог в других регионах республики на случай их повреждения в результате природных явлений.

11. Признать утратившим силу постановление Президента Республики Узбекистан от 28 февраля 2005 г. № ПП-16 «О дополнительных мерах по предупреждению чрезвычайных ситуаций, связанных с пропуском паводковых вод, селевых потоков и оползневых явлений, и ликвидации их последствий».

12. Контроль за выполнением настоящего Постановления возложить на Премьер-министра Республики Узбекистан Мирзиёева Ш.М.

Президент
Республики Узбекистан
И. КАРИМОВ
город Ташкент,
9 февраля 2006 года.

К 565-летию Алишера Навои Ключ к совершенству человека

В ПОСТИЖЕНИИ МИРА АЛИШЕР НАВОИ ПРЕЖДЕ ВСЕГО ВЫСОКО ЦЕНИЛ ИСКУССТВО ЧТЕНИЯ, СЧИТАЛ КНИЖКУ КЛЮЧОМ К САМОСОВЕРШЕНСТВОВАНИЮ. ВЕЛИКИЙ МЫСЛИТЕЛЬ И САМ ВСЮ ЖИЗНЬ ПРИДЕРЖИВАЛСЯ ЭТОЙ МУДРОСТИ.

Об этом шла речь на духовно-просветительском мероприятии, состоявшемся в Республиканской государственной детской библиотеке, участниками которого стали ученые, деятели культуры, активисты общественных организаций и учащаяся молодежь.

Специалисты рассказали юным поклонникам классической литературы об общечеловеческих идеях и вечных понятиях, содержащихся в произведениях Алишера Навои, и их значении в воспитании гармонично развитого человека.

Встреча завершилась показом инсценировок из жизни и творчества Навои. Прозвучали песни на газели поэта.

Б. ХИДИРОВА,
корр. УзА.

Успех узбекского фильма во Франции

ХУДОЖЕСТВЕННЫЙ ФИЛЬМ «ЭРКАК» ИЗВЕСТНОГО РЕЖИССЕРА ЮСУПА РАЗЫКОВА ЗАВЕВАЛ ГРАН-ПРИ НА XII МЕЖДУНАРОДНОМ ФЕСТИВАЛЕ АЗИАТСКОГО КИНО, ЗАВЕРШИВШЕМСЯ 8 ФЕВРАЛЯ ВО ФРАНЦУЗСКОМ ГОРОДЕ ВЕЗУЛЬ.

На фестивале были представлены ленты из 20 государств континента, которые в течение восьми дней строго оценивались жюри, составленным из авторитетных деятелей киноискусства.

Везульский киносмотр показал, что интерес к азиатскому кино растет во Франции с каждым годом. Фильмы, представленные на нынешнем фестивале, просмотрели более 20 тысяч зрителей. Работа кинофорума широко освещалась ведущими СМИ Франции, один из ведущих телеканалов страны «Франс-3» освещал ход фестиваля ежедневно.

Победа нашего кинорежиссера стала наглядным доказательством того, что узбекское кино вышло на мировой уровень. Это подтверждает и то, что сразу же после демонстрации фильма «Эркак» в Везуле права на его показ в странах Европы выкупила французская компания «Ар-Кайон».

Гайрат ШУКУРОВ,
ИА «Жахон».

Не хлебом единым

Круг читателей ширится

ОТ ГОДА К ГОДУ ВСЕ БОЛЬШУЮ ПОПУЛЯРНОСТЬ СРЕДИ ЧИТАТЕЛЕЙ ПРИОБРЕТАЕТ ДЕТСКАЯ БИБЛИОТЕКА ИМЕНИ МИРЗО УЛУГБЕКА, РАСПОЛОЖЕННАЯ В МИРЗО-УЛУГБЕКСКОМ РАЙОНЕ. ЗАПИСАТЬСЯ СЮДА СТРЕМЯТСЯ ЖИТЕЛИ ИЗ РАЗНЫХ, В ТОМ ЧИСЛЕ И ОТДАЛЕННЫХ, РАЙОНОВ СТОЛИЦЫ.

В библиотеке существуют свои добрые традиции: школьники помогают библиотекарям проводить санитарные дни; выпускники институтов, когда-то посещавшие библиотеку, получив диплом, возвращаются сюда и часто дарят библиотеке свои учебники.

Вот уже на протяжении ряда лет здесь успешно функционирует клуб любителей чтения «Флюид» для взрослых, созданный по инициативе самих читателей. Члены клуба обмениваются книгами из своих домашних библиотек, проводят дискуссии, на которых делятся своими впечатлениями, обсуждают прочитанную литературу. В скором будущем планируется создать аналогичный клуб и для детей.

Для жителей близлежащих махаллей проводятся различные культурно-массовые мероприятия — беседы, посвященные особенностям национальных праздников, юбилеям выдающихся людей, различные конкурсы и викторины, «круглые столы» на злободневные темы и другие. Так, в День защиты детей традиционно организуются литературные утренники в детских дошкольных учреждениях, конкурсы рисунков на асфальте в парке Зафары Дирера. В тесном сотрудничестве с махаллиями «Гулистан» и «Айбек» отмечался День учителя.

На этот год разработана программа по расширению контактов читателей библиотеки с детьми-инвалидами и ребятами из малообеспеченных семей. Учитывая, что этот год объявлен Годом благотворительности и медицинских работников, в программе предусмотрены встречи и беседы с «людьми в белых халатах».

— Книжный фонд нашей библиотеки состоит на сегодняшний день из 28 тысяч книг, — рассказывает ее заведующая Гульсара Базарбаевна Мирзаханова. — За год в среднем у нас бывает до 300 тысяч посетителей, но читальный зал маловат, случается, что читателям не хватает места. Естественно, хотелось бы расширить его, приобрести компьютеры, подключить к Интернету. Это позволило бы не только систематизировать и упорядочить работу библиотекарей, но и расширить доступ наших читателей к полезной информации, но пока это только в наших планах.

Г. КАМИЛОВА.

По знаменитым путям древнего Узбекистана

УЗБЕКИСТАНУ НЕОБХОДИМО ШИРЕ ПРОПАГАНДИРОВАТЬ СВОЕ БОГАТОЕ ИСТОРИЧЕСКОЕ НАСЛЕДИЕ, АКТИВНЕЕ РАЗВИВАТЬ ТУРИСТИЧЕСКИЙ СЕКТОР, ЗАЯВИЛ ГЛАВА ПРЕДСТАВИТЕЛЬСТВА ЮНЕСКО В УЗБЕКИСТАНЕ БАРИ ЛЕЙН НА ПРЕЗЕНТАЦИИ БУКЛЕТА «ALLURING ROADS» — «ЗАМАНИВЫЕ ПУТИ», СОСТОЯВШЕЙСЯ В ПРЕДСТАВИТЕЛЬСТВЕ ЯПОНСКОГО АГЕНТСТВА МЕЖДУНАРОДНОГО РАЗВИТИЯ, СООБЩАЕТ КОРРЕСПОНДЕНТ ИИА «ТУРКИСТОН-ПРЕСС».

Бари Лейн отметил, что новое издание является хорошим тематическим продолжением уже имеющейся рекламной туристической продукции. Красочный буклет рассказывает о событиях древности, которые связаны с образованием первых коммуникаций и развитием, формированием Великого шелкового пути. Познавательная информация о знаменитых городах — Самарканде, Бухаре, Хиве, Шахрисабзе, подчеркнул Б.Лейн.

По его словам, у туристического сектора республики богатый потенциал. ЮНЕСКО намерено поддержать намечаемые проекты по организации новых маршрутов в Сурхандарьинскую область, Каракалпакстан.

Глава представительства JICA Нориакэ Нишимия сообщил на презентации, что для организации важно развитие туристического сектора в Узбекистане, сотрудничество в этой сфере, взаимодействие с государственными и частными структурами. JICA уже реализовала несколько обучающих проектов, в том числе в самаркандском колледже туризма. И готова дальше продолжать совместную работу в этом направлении.

Заместитель председателя Национальной компании «Узбектуризм» Захиджан Хакимов сообщил, что буклет «Alluring roads» выпущен при поддержке Американского агентства по международному развитию (ЮСАИД). Одновременно с подготовкой печатного издания шла разработка специального веб-сайта, куда вошли не только сведения о нем, но и данные более чем на 35 частных туристических агентств Узбекистана.

ИИА «Туркистон-пресс».

В СЕНАТЕ ОЛИЙ МАЖЛИСА

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

Также имеются факты использования подземных минеральных вод без санитарно-охранных проектов, технологических схем, порой просроченных разрешительных, технических лицензий. Нередко вторичной минеральной водой пользуются без соответствующих документов.

Ситуация в системе Айдар-Арнасайских озер и вопросы обеспечения чистой питьевой водой Приаральского региона также стояли в центре внимания участников семинара.

Выступившие на семинаре обратили внимание на необходимость совершенствования существующего законодательства в области использования водных ресурсов, особенно в части создания механизма взаимодействия ассоциаций водопользователей со своими потребителями и органами самоуправления граждан, разработки экономических рычагов для стимулирования рационального водопользования, решения вопроса отвода коллекторно-дренажных вод, создания более совершенных правовых механизмов, повышающих экономическую заинтересованность в водосбережении и чистоте речной воды.

В работе семинара приняли участие члены Сената, депутаты Законодательной палаты, ответственные работники Кабинета Министров, ряда министерств и ведомств, ученые, представители международных организаций и средств массовой информации.

В ходе семинара с учетом высказанных предложений и замечаний по обсуждаемому вопросу были приняты соответствующие рекомендации.

Пресс-служба
Сената Олий Мажлиса
Республики Узбекистан.

В ЗАКОНОДАТЕЛЬНОЙ ПАЛАТЕ ОЛИЙ МАЖЛИСА

7-9 февраля состоялось очередное заседание Законодательной палаты Олий Мажлиса Республики Узбекистан.

Проект закона «О третейских судах» в третьем чтении представила член Комитета по законодательству и судебному правовому вопросам О.Ахунова. С учетом принятых поправок, внесенных по предложениям депутатов, закон был принят.

Депутаты продолжили обсуждение внесенного во втором чтении проекта закона «О микрокредите и микрокредитных организациях», который представила член Комитета по бюджету и экономическим реформам Ш.Абдуллаева. После детального обсуждения каждой статьи законопроекта, в ходе которого выступили представители всех фракций

политических партий, депутаты приняли проект закона во втором чтении с учетом внесенных предложений и дополнений.

По докладу члена Комитета по международным делам и межпарламентским связям З.Убайдуллаева депутаты рассмотрели проект закона «О присоединении Республики Узбекистан к Договору о патентном праве, принятому дипломатической конференцией 1 июня 2000 года в Женеве». После ответов на вопросы и обсуждения документа Законодательная палата приняла закон.

Проект закона «О присоединении Республики Узбеки-

стан к Локарнскому соглашению об учреждении Международной классификации промышленных образцов, подписанному в Локарно 8 октября 1968 года» был представлен членом Комитета по международным делам и межпарламентским связям Л.Гулямов доложил о проектах законов «О ратификации Протокола о присоединении Республики Узбекистан к Договору об учреждении Евразийского экономического со-

общества от 10 октября 2000 года (Санкт-Петербург, 25 января 2006 года)» и «О ратификации Протокола о внесении изменений и дополнений в Договор об учреждении Евразийского экономического сообщества от 10 октября 2000 года (Санкт-Петербург, 25 января 2006 года)». В ходе обсуждения, в котором участвовали представители всех фракций политических партий, была отмечена важность вступления Узбекистана в ЕврАзЭС для дальнейшего развития страны и укрепления интеграционных связей. Законодательная палата приняла указанные законы.

УзА.

Защита Родины — священный долг

ИСКУССТВО ВОДУШЕВЛЯЕТ НА ВЕЛИКИЕ ДЕЛА

Центральный ансамбль песни и танца Вооруженных Сил Республики Узбекистан вносит достойный вклад в повышение духовно-культурного уровня военнослужащих. Концерты и различные культурные мероприятия, организуемые в воинских частях, в большинстве случаев проводятся при участии этого ансамбля.

Особое внимание, уделяемое главой государства развитию военной сферы, возлагает большую ответственность и на наш коллектив, — сказал художественный руководитель Центрального ансамбля песни и танца, заслуженный артист Узбекистана, майор Шухрат Дадажонов. — Песня, танец, вообще искусство воодушевляло человека на великие дела. Патри-

стические песни усиливают чувство любви к стране и народу. Почти все участники нашего ансамбля прилагают все свои усилия для лучшей организации культурного отдыха военнослужащих и членов их семей, развития их художественного, эстетического вкуса.

Деятельность этого ансамбля также может служить свидетельством результативности коренных реформ Вооруженных Сил.

Хорошая песня, зажигательный танец поднимают настроение и в целом боевой дух армии. Исходя из этого репертуар ансамбля регулярно пополняется национальными песнями и мелодиями, танцами. В сотрудничестве с известны-

ми поэтами и композиторами, хореографами создаются новые военно-патристические песни, танцы, соответствующие духу нашего народа.

При ансамбле действует национальная танцевальная студия «Кизилкок», участники которой часто и с успехом выступают перед военнослужащими.

Весь коллектив Центрального ансамбля песни и танца Вооруженных Сил Узбекистана старается работать так, чтобы не только приносить своим искусством радость зрителям, но и активно участвовать в деле эстетического воспитания людей, особенно молодых, формирования чувства верности идеям независимости.

УзА.

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

Сообщение

о существенном факте в ОАО «Toshavtotrans-Invest»

В пунктах 1 разделов 1 Проспектов эмиссий акций ОАО «Ташойна»: 1) № Q0594 от 24 августа 1994 г., 2) № Q0594-2 от 14 мая 1995 г., 3) № Q0594-3 от 8 апреля 1998 г. и 4) № Q0594-4 от 21 апреля 2004 г. после слов «Полное и сокращенное наименование эмитента» изложить в следующей редакции:

«Открытое акционерное общество

«Toshavtotrans-Invest»

ОАО «Toshavtotrans-Invest»

Эти изменения зарегистрированы в управлении Центра по координации и контролю за функционированием рынка ценных бумаг по г. Ташкенту 2 февраля 2006 года № Q-3.

СПИСОК аффилированных физических и юридических лиц ОАО «Toshavtotrans-Invest» по состоянию на 2 февраля 2006 года

№	Фамилия, имя, отчество или название аффилированного физического или юридического лица	Паспорт	Выдано	Должность	Актив		
					Кол-во, шт.	%	
1	Абдуллаев Рустамжон	СН 0664759	ОВД Шарьинского р-на Чиманганской обл.	1999.29.05	Генеральный директор	261706	13,0853
2	Шавкатовна Тагизода Тагирова	СА 0027943	ОВД г. Ташкента	1995.22.02	Член Наблюдательного совета	1051	0,05255
3	Рахматов Хикматжон	СА 1899082	ОВД Шахзавурского р-на г. Ташкента	2003.03.06	Пред. Наблюдательного совета	504222	25,21110
4	Холмирова Мухтар	ЮС 583391	ОВД г. Ташкента	1978.15.03	Член Наблюдательного совета	934	0,04670
5	Шайхитдинов Шамоил Туреунович	СА-434278	ОВД г. Ташкента	1996.15.07	Член Наблюдательного совета	702	0,03510
6	Ялалов Азиз Абдурауфович	СА 586749	ОВД г. Ташкента	1996.01.08	Член Наблюдательного совета	1171	0,05855
7	TSI Associated S.A.					12410	0,62050
8	«Tengit bank» MFCB					666665	33,33333
9	«Silver road» MFCB					433333	21,66667

ИИА «Туркистон-пресс».

